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3rd Danube Financing Dialogue la Bucureșșșști  

„SME meets investor” la a treia rundă! 

 

Cu Danube Financing Dialogue, care va avea loc la București în perioada 30-31 octombrie 
2013, povestea de succes „SME meets investor” (IMM-urile își întâlnesc investitorii) ajunge, din 
punct de vedere geografic, cu un pas mai aproape de regiunea Mării Negre, aflată în plină 
dezvoltare. În cadrul Strategiei UE pentru Regiunea Dunării (SUERD), Coordonatorul Ariei 
Prioritare 10, dl. Kurt Puchinger, organizează cea de-a treia ediție din seria “Danube Financing 
Dialogue” în sălile puse la dispoziție de Banca Națională a României. 

Sesiunea inaugurală va beneficia de participarea Excelenţei sale Mugur Isărescu, Guvernatorul 
Băncii Naţionale a României. Personalități de prim rang, între care Bernard Snoy, Preşedinte 
international al European League for European Cooperation, Sorin Mircea Oprescu, Primarul 
General al Municipiului București, şi Johann Sollgruber, raportor al Reprezentanței Comisiei 
Europene în Austria, vor participa la conferință.   

Manifestarea și-a propus să ofere reprezentanților întreprinderilor mici și mijlocii din Regiunea 
Dunării un cadru potrivit pentru a întâlni potențiali investitori. În acest scop se vor crea 
premisele pentru întâlniri directe, între patru ochi sau pentru runde restrânse de discuții cu 
reprezentanții instituțiilor financiare. În cadrul sesiunilor deschise, peste 200 de participanţi, 
inclusiv coordonatorii proiectelor pot obține informații cu privire la cele mai noi posibilități de 
finanțare de la înalți reprezentanți ai Comisiei Europene, ai Băncii Naționale a Austriei și a 
României, ai Fondului European de Investiții precum și ai unor bănci comerciale. 

Informații suplimentare despre manifestare găsiți pe: 
http://groupspaces.com/CapacityandCooperation/pages/3rd-danube-financing-dialogue. Pentru 
întrebări vă rugăm să vă adresați organizatorului, Metis GmbH la adresa financing-
dialogue@metis-vienna.eu. 

Evenimentul se desfășoară din însărcinarea Comisiei Europene (a Direcției Generale Politică 
Regională).  

 


